
 
 

Compte rendu de réunion du bureau directeur N° 6 
Jeudi 20 octobre  2011 -  Foyer de l’Eveil de Contres 

 
 
Les présents : 
 

 Bureau Directeur : Dominique FOURNET (Président), Jean-Marie BIAUNIE (Vice-président délégué), Guy 
HERVET (Vice-président), Jacques et Marie-Françoise PASNON (Secrétaires Adjoints), Marie-Claude DENIS 

(Trésorière), Laurent FRAUD (Trésorier adjoint), Sébastien JOUTEUX - André VERDIER - Séphora THOMAS - 
Benjamin THOMAS - Maryse et Pierre MUNCH - Karl SAULNIER - Pascal CRIBELIER - Stéphane GAUVIN 
(Membres). 

 

 Invité permanent :          

 Patrick GRODWOHL (Webmaster et Entraîneur). 

 

 Invités  Eveil de Contres : Jean-Pierre MINGOT (Président) - Baptiste ROUBALLAY (Secrétaire). 

 

Les absents excusés : 
        Grégory DELPOUYS (Secrétaire Général), 

 Michel MARLE (Membre du club et vice-président délégué de la FFA). 

 

_________________________ 

 

Dominique FOURNET souhaite la bienvenue à l’équipe élargie « CAM Vallée du Cher-Controis » composée désormais : 

 Des 12 précédents membres du bureau du CAM Vallée du Cher qui sont tous restés dans le nouveau bureau 

 Des 6 nouveaux membres de la Vallée du Cher et du Controis qui ont également choisi de soutenir le projet et 

les actions de développement du Club. 

 De nos invités. 

 

1. Validation de l’ordre du jour et des précédents comptes rendus 
 

L’ordre du jour proposé a été validé. 

Le compte rendu des réunions du bureau directeur N° 4 et N° 5 a été validé. 

 

2. Points  administratifs et financiers 
 

• Avancement des prises de licences 2011/2012 :  

� A fin aout 2011, nous étions 240 licenciés. En octobre 2011, le nombre de licences est loin d’être 

définitivement arrêté, mais à ce jour nous pouvons déjà valoriser les résultats suivants :  
� Sur la Vallée du Cher : 130 licences, 

� Sur le Controis : 24 licences. 

Il reste encore beaucoup de licences à recevoir. Et pour cela, nous suggérons d’établir une check-list 

d’enregistrement et de vérification des licences et et de la cocher lors des entraînements.  

A préparer : Marie-Françoise PASNON et Marie-Claude DENIS sur la base du SIFFA 

 

• Stock actuel de vêtements saison 2011/2012 : 

� Débardeurs de compétition : Les achats des nouvelles tenues sont réalisés. Il faut suivre la commande 

pour une rapide mise à disposition des tenues : Pascal CRIBELIER 

� Tee shirt , coupe-vent :  



• Recenser les stocks actuels des tenues CAM Vallée du Cher, les regrouper et relever les tailles : 
Dominique FOURNET 

• Diffuser largement un message, par mail et Internet,  à l’intention de tous les licenciés afin de 

leur proposer l’achat d’un coupe-vent ou d’un tee-shirt. Préparer un listing à l’aide des adresses 

mail indiquées lors de la prise de l’inscription : Marie-Françoise PASNON + Marie-Claude DENIS 

• Préciser l’utilité de porter un vêtement au nom du Club. Par exemple, lorsqu’il y a une 

manifestation extérieure, cela fait partie de la promotion et de  l’appartenance des licenciés à 

notre Club, et que tout ceci contribue à promouvoir le territoire, à soutenir le Sponsoring. 

 

� Evolution des tenues actuelles : Un flocage du nouveau nom et logo « CAM Vallée du Cher-Controis»  

pourra être réalisé sur l’ensemble du stock actuel de vêtements, et ultérieurement sur les vêtements 

des licenciés qui le souhaiteraient. Pour cela, les actions suivantes sont à prévoir : 

• Valoriser le cout de la prestation : Pascal CRIBELIER 

• Recenser et identifier vos vêtements par secteur et par pratique sportive : 
o Marche nordique : Marie-Claude DENIS 

o Athlé jeunes et Running – Secteur Montrichard : Marie-Françoise PASNON 

o Athlé jeunes et Running – Secteur Saint-Aignan : A définir 

 

 

• La répartition des activités au sein du bureau directeur : Un tour de table a été effectué pour valoriser les 

besoins à satisfaire au sein du bureau directeur et les envies des nouveaux adhérents. 

 

En final : 2 axes de travaux majeurs pour 2012 : 

 

a) Un pilotage administratif et financier renforcé (charge de travail mieux répartie) 

b) Une maîtrise des coûts améliorée (sponsoring de proximité fort + gestion financière par projets) 

 

 

a) Un pilotage et un fonctionnement  qui doivent s’appuyer sur plus de « chefs de chantier » disposant à 

l’avance de missions claires et de plus d’autonomie.  

� Un tour de table a permis d’identifier les domaines à préciser en termes de « Qui fait quoi ? » .Il est 

envisagé d’établir, au besoin, une fiche spécifique : 
� Qui entre les résultats dans le SIFFA,  

� Qui communique les résultats sportifs à la Presse (N.R., ...), à Plus-FM,... 

� Qui suit les dossiers de communication : vers les mairies, vers les partenaires, ... 

� Qui suit l’administratif en général, par projet, ... 

� Qui envoie les plaquettes club, flyers, ... 

� Qui est en charge des relations avec la Presse, 

� Qui utilisera Logica : Le logiciel permettant de rentrer les données (licences, calendrier, les 

résultats, classement compétitions et club, etc…). 

 

� En synthèse, les principaux besoins sont :  

� Action de Communication et tâches administratives : Maryse MÜNCH 

� Relations avec la Presse : Karl SAULNIER 

� Saisies de données sur Logiciel « LOGICA » : Pierre MÜNCH 

 

b) La maîtrise des coûts  

 

o Etat des Finances :  

 

Les finances de l’association présentent un léger déficit en 2011  

 

Solde des comptes bancaires le 20/10/2011: 

                 - Compte courant   8 102.93 € 

                 - Compte livret   4 109.80 €    

                 - Avance versée SIFFA   6 000.00 €  (licences) 

   

 



• Sponsoring de proximité à développer:  

� La démarche de sponsoring de proximité doit être soutenue et développée pour couvrir, en 

particulier,  le coût des achats des maillots du CAM Vallée du Cher – Controis et les autres besoins à 

venir : Maryse MUNCH – Dominique FOURNET et Grégory DELPOUYS 

� Il faut développer la communication à l’aide des moyens utiles et, en particulier, à l’aide de la mise à 

jour du  Press-book : Grégory DELPOUYS 

� Les Super U du territoire (4) ont été contactés et vont participer. On attend un fort soutien financier : 

Pascal CRIBELIER et Laurent FRAUD  
 

• Les autres ressources :  

� Démarcher les commerçants, les agences commerciales, les entreprises… 

  

• Subventions – Actions 2012 

� Au niveau des communes, pour 2010-2011, nous avons récemment obtenu les subventions de Seigy 

et de Saint-Aignan. Il faudra essayer d’étendre les résultats de 2010-2011 à d’autres communes pour 

2011-2012 et pour cela présenter notre Press-book, 

� Au niveau des sponsors du «  Trail et Rando de Beauval » de 2011, nous n’avons pas encore reçu 

toutes les dotations : Séphora DELPOUYS et Benjamin THOMAS 

� Faire appel aux Mécénats : Maryse MUNCH – Dominique FOURNET et Grégory DELPOUYS 

 

 

3. Formations 
 

Réalisées 
 

� Formation ABC Anne-Marie AVY (Marche nordique) et Thomas FUCHS (- de 12 ans) 

 

A prévoir 
 

� Thomas FUCHS (- de 12 ans) durant 3 week-ends en novembre et décembre : Dominique FOURNET 

� Hadrien GRODWOHL et Romain BIGNON, l’an prochain (-12ans et –16ans)  

� Formation Officiel : Philippe MASSARI : Jean-Marie BIAUNIE 
� Marche Nordique : Anne-Marie AVY (au CREPS début 2012 ?) 
� LOGICA : SI-FFA : système d’information de la FFA. 

o L’utilisation du logiciel LOGICA est très attendue : 3 personnes vont suivre la 

formation : Jean-Pierre MINGOT, Pierre MÜNCH, Annick HERVET (à confirmer). 

Organisation de la formation et dates : Jean-Marie et Fabienne BIAUNIE 

 

4. Saison 2011-2012 – Les entraînements 
 

� Besoins en matériels : commander 8 croisillons rouges : Identifier les références des nouveaux modèles 

et faire un devis : Séphora DELPOUYS 

 

5. Actualité 2011 
 

 Depuis la dernière réunion – Le retour d’expérience 
 

Classement du Club CAM Vallée du Cher – Controis  pour la saison 2011 : Le Club est passé de la 29è place à la 

24è place du classement de la Ligue. Dans ces résultats, les performances 2011 de l’Eveil de Contres ont été 

intégrées. Notre nouveau club ne peut que se féliciter de ce meilleur classement jamais obtenu depuis la 

création de chacune des associations sportives. 

 
PROMOTION CLUB – Forum des associations : Saint-Aignan - Samedi 10 septembre – 10h/17h – Bon bilan  

PROMOTION CLUB – Forum des associations : Montrichard - Samedi 10 septembre - 40 associations présentes – 

Très bon bilan. Pour 2012, il faudra un représentant de la Marche nordique au sein des représentants du club.  

Vie de club – Récompenses aux sportifs : Montrichard –ECS - Vendredi 23 septembre – Très belle soirée. 



Vie de club – Récompenses aux sportifs : Saint-Aignan – Salle des fêtes – Samedi 24 septembre – Un grand 

bravo à la municipalité de Saint-Aignan pour cette valorisation des sportifs du territoire. 

Vie de club - Assemblée Générale 2011 : Montrichard – Hôtel d’Effiat - Vendredi 30 septembre – Une assemblée 

générale réussie : L’hôtel d’Effiat était comble - Les bons d’achat sportif offerts ont été appréciés - Les parents 

sont venus en nombre. 

 

Vie de club – Week-End Sport Nature : Lathus – Samedi 15 et dimanche 16 octobre : Excellentes retombées, un 

beau week-end sportif et festif, à renouveler ! 

 

• Prochains évènements 

 

Vie de club - Assemblée Générale 2011 : Comité – BLOIS – Vendredi 21 octobre 

 

 
 COMMISSION JEUNES : Stage préparation Cross à Contres : Lundi 31 octobre et Mardi 1

er 
novembre 

 Début du stage : Lundi 31/10 – Rendez-vous à 10h30 au stade de Contres 

 Fin du stage : Mardi 1
er

 novembre 2011 – Goûter avec les parents 

 Hébergement au Centre de Séjour de Saint-Aignan : 02 54 75 08 89 

 Benjamin THOMAS : 06 65 47 71 86 

 Séphora DELPOUYS : 06 62 10 23 95  

 Forfait : prix du séjour 65€ par participant au stage,  

 La part des familles est fixée à 30€ par athlète, (chèque libellé à CAM Vallée du Cher Controis). 

 Transport : par Bus, nombre de places 8 -  2 tours possibles : Séphora THOMAS  et Baptiste ROUBALLAY 
 

COMMISSION HORS –STADE - Corrida du Touraine Primeur : Montrichard - Samedi 19 novembre,  

Présence de Christine ARRON  
Réunion de coordination à organiser pour la préparation de la Corrida du Touraine Primeur. A convoquer par  

Laurent FRAUD 

Etat d’avancement : Les récompenses sont en cours de collecte : Lot adulte = 1 bouteille – tirage au sort 

pendant la course 

Sponsors : Super U – Nicolas  – Mairie (médailles et coupes) ... 

Les communes de Faverolles sur Cher et le Conseil Général participent également. 

 

CHAMPIONNATS DEPARTEMENTAUX CROSS COURT à VINEUIL : le dimanche 20 novembre 2012.  

 Un 2
ème

 RV club ce week-end après la corrida du Touraine Primeur : Inscriptions : Jean-Marie  BIAUNIE 
 

 CHAMPIONNATS DEPARTEMENTAUX CROSS à LUNAY : le dimanche 15 janvier 2012,  
 

Le bureau valide le principe du déplacement avec un bus « club » de 60 places : La participation aux frais de 

chaque occupant sera de 5€ pour le déplacement 

� Départ :     SAINT-AIGNAN    ���� MONTRICHARD    � � � �  SAMBIN  � � � � LUNAY     

� Communiquer au plus vite pour « remplir » le bus et en prévoir un 2
ème

 si besoin. 

� Caler le rendez-vous avec Contres (confirmer le RV à SAMBIN) : Jean-Pierre MINGOT 

� Le bus de l’Eveil de Contres peut-il intervenir en complément ? : Jean-Pierre MINGOT 

 
 CHAMPIONNATS REGIONAUX CROSS BE à VE à LIGNERES EN BERRY (18) : le dimanche 29 janvier 2012, 

Le bureau valide le principe du déplacement avec un bus « club ». 

Le bus suivra un parcours : MONTRICHARD    � � � �  SAINT-AIGNAN   � � � � LIGNERES EN BERRY. Les « Controis » 

viendront au rendez-vous à SAINT- AIGNAN  

  

Action suivie par Jean-Marie  BIAUNIE 
 
 

  

 

 INTERREGIONAUX CROSS MI à VE à NOTRE DAME DE MONTS (85) : le dimanche 19 février 2012 

 



Pour les interrégionaux de cross-country, le club est favorable à l’hébergement commun des athlètes du Loir et 

Cher proposé par le Comité d’Athlétisme. Cout = 31,50€/personne. 
 

SORTIE CLUB : Validation de la sortie : Les Gendarmes et les Voleurs de Temps les 26 et 27 mai 2012 – AMBAZAC 

(Limousin) 87 

Marcheurs et coureurs : 5, 10, 32, 65 km, lancer l’information sur le forum : A chacun de s’inscrire. 

Chercher un grand gîte de groupe  à AMBAZAC. 
 
COMMISSIONS HORS-STADE : Les dates des organisations de 2012 ont bété validées par la CDCHS 

 

 
 Festival Sport Nature -  17 et 18 mars 2012 - MONTRICHARD : le CAM Vallée du Cher-

Controis est un membre de l’équipe d’organisation du Festival mais également organisateur 

de l’interclubs benjamin du 17/03/2012. Proposer un scénario compatible avec les 

engagements pris sur Saint-Aignan le 17/03/2012 URGENT : Grégory et Séphora DELPOUYS  
 Trail et Rando de BEAUVAL à Saint Aignan : le dimanche 30 septembre 2012 – Vérifier les 

dates d’Amboise et de Tours 

 
6. Divers 

� Pour chaque course Hors-stade, 
o Prévoir de gérer un tableau de bord type « Projet » pour maitriser les finances. 

o Renforcer les équipes projet : Etre plus nombreux et mieux répartir  les tâches. 

  
 

 

 

Prochaine réunion : 

 

Jeudi 5 janvier 2012 – SAINT AIGNAN – 18h30 
Gymnase Municipal 

 
Fin de réunion : 21h15 

 

 

 

Validation   Dominique FOURNET                                                                                  Maryse MÜNCH 
                     Président                                                                                                        Membre du Bureau Directeur 

 


